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LES OURSINS

Nombre de m. multiple de 2 + 1 + m., lisiére. 1% rg : 2 m. en ['air
pour 1 demi-bride, *1 m. sermée 2 m. en 'airet 1 m. serrée sur la
m. suivante, passer 1 m. de la chainetie™; repéter de ™ a *, Terminer
par 1 m. serrée, 2 m. enlair et 1 m. serrée sur la m. suivante, 1 dermi-
bride sur la demiére m. 2% rg : 2 m. en 'air pour 1 demi-bride, *1 m.
serrée, 2 m. en 'air et 1 m. serrée dans I'arceau de 2 m. en 'air du rg
précédent”; répéter de * & *. Terminer par 1 demi-bride sur la 2% m,
en I'air du rg précédent. Répéter toujours ce 28 rg.
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